



英超第五轮

德布劳内导演四球 曼城豪气连胜八场

北京时间9月17日深夜，英超第5轮一场焦点战在伊蒂哈德球场落幕，主队曼城以行云流水般的进攻配合将伯恩茅斯变成了案板上的肉，最终以4比0迎来一场大捷。曼城中场核心德布劳内不仅主罚直接任意球首开记录，更参与了此役的全部四个进球，当之无愧地被评为全场最佳球员。此役后，瓜帅带领的“蓝月亮”取得了新赛季八场比赛全胜战绩。



德布劳内策划全部进球

本场比赛表现最抢眼的当属德布劳内。第15分钟，客队的阿森纳奔将威尔谢尔在己方后场犯规，送出一个位置极佳的直接任意球。面对操刀的德布劳内，对方排出了六人的“人墙”，不过比利时“丁丁”出其不意地射出一记贴地球，从跃起的“人墙”脚下穿过飞入球门。第25分钟，曼城从后场反击打出多人一脚传球的精彩配合，最终由斯特林横传助攻伊赫纳乔破门，而决定此次进攻方向的倒数第二传就来自德布劳内。曼城第48分钟的第三个进球与第二球如出一辙，但破门和助攻换成了伊赫纳乔和斯特林，可是倒数第二传直塞仍出自从中路杀出的德布劳内。京多安在66分钟替曼城定格比分的最后一个进球，更是由德布劳内的中路直塞助攻。这也就难怪德布劳内在第76分钟被加西亚替换下场时，伊蒂哈德球场欢声雷动。

自从上赛季加盟以来，德布劳内共为曼城在各项赛事中出战48场，射入18球和助攻16次，直接参与了34个进球，已经成为曼城中场的支柱，是队中当之无愧的“大腿”。当年穆里尼奥执教切尔西之时，要在德布劳内与奥斯卡之间作出选择，并最终选择了后者，将德布劳内以1800万英镑卖给了德甲的沃尔夫斯堡。当时，切尔西球探皮埃特·德维泽就曾警告穆里尼奥，一定要弄清楚德布劳内的实力。如今25岁的德布劳内与奥斯卡在足坛的地位已判若云泥。

瓜帅赛后说：“很幸运，我们拥有德布劳内，他的表现真是不可思议。他是个特别的球员，无球状态总是冲锋在前，并且思路清晰，视野也非常开阔。”

瓜帅已带队取得八连胜

曼城轻取伯恩茅斯后，瓜迪奥拉带领“蓝月亮”已取得八连胜、共进25球，仅失4球，场均传球成功率89%，是五大联赛除了皇马、拜仁、热那亚以外又一支各项赛事保持全胜的球队。可是英超竞争的激烈程度非德甲、西甲和意甲可比。

英超五轮战罢，曼城领先阿森纳、利物浦、切尔西三队5分，而曼联在少赛一场的情况下落后同城死敌6分，瓜迪奥拉也成为曼城俱乐部历史上首位执教前8场取得全胜的教练。更让人吃惊

的是，瓜迪奥拉执教的近8场比赛超过720分钟的时间内，曼城还未尝过落后的滋味。

《每日邮报》在赛后评论道：“瓜迪奥拉的球队至今保持着100%的胜率，在曼奇尼和佩莱格里尼时代，球队都曾经取得过连胜，但是从未表现的如此有统治力。曼城完全有希望实现比不败夺冠的阿森纳更大的成就，现在我们的问题是，谁能成为第一支不被曼城征服的英超球队。”

晚综

体育播报

加盟湖人后首次公开训练 阿联:有压力也很兴奋



北京时间9月17日，刚加盟NBA洛杉矶湖人队的易建联在球队的公开训练中亮相，引来媒体的“围追堵截”。阿联在接受采访时自信地表示，虽然有压力，但是回到NBA感觉很兴奋。同时据他透露，新赛季的一大目标是帮助湖人多赢球。

“夏天我和主帅卢克·沃顿聊了很多关于球队体系的话题，我相信自己很适合这支球队。我也见过了大部分队友，在经过大约两周训练之后，彼此也有了了解。”阿联说，他还不确定自己会打大前锋还是中锋，“（我）4号位和5号位都能胜任。”对于球队氛围，阿联总结说：“球队气氛很好，大家都希望帮助球队赢球。”

而北京时间9月18日，美国著名篮球专家库特·赫林撰文对易建联新赛季的前景进行分析时表示，以湖人方面的态度来看，易建联新赛季有望进入轮换阵容，同时在赫林看来，易建联有望受益小球战术从而获得出场时间。

晚综

FIFA欲扩军世俱杯 中超冠军或有望直接参赛

对于绝大多数中超球队来说，世俱杯赛场都是一个可望不可即的舞台，除了广州恒大曾经以亚洲冠军身份两次晋级过世俱杯，其余中超球队都没能登上过这个舞台。但据英国媒体《每日邮报》北京时间9月18日报道，国际足联（FIFA）正在认真考虑对世俱杯进行改革，中超联赛冠军也有望直接获得一个参赛名额。

《每日邮报》援引西班牙媒体的消息，指出在上周六，西甲巨人巴塞罗那高层官员与国际足联主席因凡蒂诺进行了一次会谈，提出了对世俱杯比赛改革的想法。而因凡蒂诺对此显得非常“热衷”，因为如果国际足联能对世俱杯进行改革，将获得欧洲豪门的大力支持。

《每日邮报》称，国际足联主要考虑从两个方面入手，对现行的世俱杯赛进行一次大“手术”。一是时间，将每年举行一次改为每两年举行一次，这样做的好处是能够避开欧洲杯与世界杯等大型国际赛事。二是参赛球队，目前只有各大洲的冠军球队才能获得世俱杯参赛资格，但这其中真正有影响力的、来自欧洲和南美的豪门球队因受名额分配的限制，只能有一支球队出战，这就导致每年的世俱杯实际上只有一场比赛能够真正引起外界的关注（欧洲冠军对战南美冠军）。因此，未来世俱杯可能会包含八支来自欧洲和南美的球队，充分照顾了豪门的需求。而在这之中，一个比较有趣的提议是，中超冠军球队也可以直接获得参赛资格，这明显是国际足联向中国市场倾斜的结果。

看得出，世俱杯的改革计划仍然主要由欧洲足坛操控，但是无论如何，中超有望成为受益者。

晚综

里约残奥会发生悲剧 伊朗运动员意外身亡

在里约残奥会即将落幕时，发生赛场惨剧：现年48岁的伊朗男子自行车运动员巴赫曼·哥巴内扎德，在参加里约残奥会C4-5级单车公路比赛的过程中意外摔倒受伤，被送到医院抢救之后不治身亡。这是残奥会自1960年创办以来，首次发生运动员死亡事件。



当地时间9月17日，巴赫曼·哥巴内扎德在比赛中。

惨剧发生在当地时间9月17日上午约10时40分（北京时间17日21时40分）。据当地电视台主持人介绍，发生意外的赛道在里约城市西部的班代兰蒂斯附近，当时哥巴内扎德在通过一个下坡路段时，因自行车失控而意外摔倒时头部撞到了岩石。随后国际残疾人奥林匹克委员会证实了这个消息。哥巴内扎德跌倒后，医护人员立即急救，随后用救护车紧急将他送往里约热内卢的巴拉·达蒂茹卡医院，但是在途中他就出现了心脏骤停的情况，抵达医院后不久离开了人世。

在哥巴内扎德不幸身亡之后，在运动员

村和举行伊朗与波黑坐式排球决赛的里约中心6号体育馆，伊朗国旗都降半旗。9月18日里约残奥会闭幕式上，也将为不幸罹难的伊朗选手默哀1分钟。

哥巴内扎德在2002年开始从事自行车运动，他曾参加伦敦残奥会，在9月14日里约残奥会C4级个人计时赛中，他名列第14位。目前针对该起事故的调查已经展开。

哥巴内扎德参加的是C4-5自行车公路赛，该级别是肢体残疾，哥巴内扎德是左腿穿戴着假肢参加比赛。里约残奥公路自行车赛道与里约奥运公路自行车赛道大部分相

同，不过去除了一些坡度比较大的奥运赛道。即便如此，仍发生夺命惨剧。

公路自行车赛道在里约奥运会的时候就曾发生过事故，但两起事故最终都有惊无险，不过赛道的设置一直饱受争议，对于残奥选手来讲应放在相对平缓的路段。这是残奥会史上首次出现运动员死亡意外。如算上夏季、冬季奥运会，这也是56年来奥运会首次发生运动员比赛中死亡事件，上一次死亡惨剧发生在1960年罗马奥运会，当时也是在公路自行车项目，一名丹麦运动员不幸丧生。

晚综